
محمد طلایی سرمربی تیم کشتی آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

سلامت کشتی‌گیران مهم است

هیات‌مدیره استقلال یک نفر لازم دارد

اصرار بی‌فایده است، قریب نمی‌آید

استیلی منصرف شد 

 نفت تهران مسیرش را عوض می‌کند

اواخر  آزاد  تیم‌ملی کشتی 
مرداد ایران را به مقصد فرانسه 
و برای حضور در پیکارهای 
قهرمانی جهان ترک می‌کند. 
حالا محمد طلایی، سرمربی 
این تیم که پس از المپیک 
2016 ریو به‌جای رسول خادم 
مسئولیت فنی آزادکاران را برعهده گرفت 
وظیفه دشواری را برای ادامه موفقیت‌های 
بین‌المللی  مسابقات  در  ایران  کشتی 
برعهده دارد. برای همین سراغ طلایی رفتیم 
و از شرایط فعلی کشتی آزاد ایران پرسیدیم. 

در ادامه این مصاحبه را می‌خوانید.

 به‌عنوان اولین سوال به سراغ رضا 
یزدانی می‌رویم. در چند روز گذشته 
صحبت‌هایی به نقل از شما در مورد 
با توجه  کاپیتان تیم‌ملی خواندیم. 
به آسیب‌دیدگی این کشتی‌گیر وضعیت او برای 

همراهی تیم‌ملی به کجا رسیده است؟
 رضا یزدانی سرمایه کشتی ایران است و امیدوارم هرچه 
زودتر سلامتی‌اش را به دست بیاورد و به کشتی بازگردد. 
این درست نیست که قسمتی از مصاحبه من را به دلخواه‌ 
خود حذف کنند و بخش دیگری از آن را انعکاس دهند. 
به‌گونه‌ای صحبت‌های من را مطرح کردند که گویی 
من با یزدانی مشکل دارم. رضا یکی از افتخارات کشتی 
ماست که زحمت زیادی برای کشتی ایران کشیده است. 
او سرمایه کشتی ایران است و برای ما مهم‌ترین چیز 
سلامتی این کشتی‌گیر است که امیدوارم هرچه زودتر 
سلامتی خود را به دست بیاورد و به تشک کشتی بازگردد. 

  درباره عملکرد آزادکاران ایران در تورنمنت 
گرجستان که با دو مدال طلای جمال عبادی و 
مجتبی گلیج و برنز امیررضا امیری همراه بود توضیح 

می‌دهید. 
این رقابت‌ها از سطح نسبتا خوبی برخوردار بود و 
خوشبختانه نفرات جوان ما همچون عبادی، گلیج و 
امیری با عملکرد خود نشان دادند می‌توانند پشتوانه‌های 

خوبی برای تیم‌ملی باشند. 

  حذف محمدجواد ابراهیمی و حسن‌تبار هم 
از دیگر نکات این رقابت‌ها بود. چه اتفاقی برای 

محمدجواد ابراهیمی افتاده است؟ 
ابراهیمی و حسن‌تبار هم برای آشنایی با نقاط‌ضعف 
خود محک جدی خوردند و باید این نقاط‌ضعف را هرچه 
سریع‌تر برطرف کنند. ابراهیمی بیشتر به لحاظ روانی 
دچار مشکل است چراکه از طرف خودشان کاری با این 
کشتی‌گیر می‌کنند که او وارد حاشیه شود. به‌قدری در 
گوش او می‌خوانند که اینجا کشتی بگیر یا آنجا نگیر که 
باعث می‌شود او نتواند روی تمریناتش تمرکز کند و هنگام 
مبارزه نمی‌تواند با تمام وجود کشتی بگیرد. او کشتی‌گیر 
بسیار باهوش و فکوری است اما عده‌ای از اطرافیانش 

کشتی را برای او سنگین و سخت می‌کنند. ان‌شاءالله 
بتواند جلوی حاشیه‌ها را بگیرد و به موفقیت بیشتری 
برسد. حسن‌تبار هم مشکل آمادگی جسمانی دارد وگرنه 
او با کلاس بالایی کشتی می‌گیرد و می‌تواند کشتی‌گیر 

مطمئنی برای تیم‌ملی باشد. 

  به سراغ مسابقات انتخابی تیم‌ملی برویم که از 
چند روز دیگر در سالن 12 هزارنفری آزادی تهران 
آغاز می‌شود. ابتدا درمورد سیداحمد محمدی 
توضیح دهید؛ کشتی‌گیر قدرتمندی که او هم مانند 

ابراهیمی وضعیت چندان جالبی ندارد. 
سیداحمد محمدی اگر بتواند خود را به این رقابت‌ها 
برساند با حضورش در این مسابقات موافقت خواهد شد. 
او یکی، دو بار که به اردوی تیم‌ملی آمد آمادگی بدی 
نداشت اما کشتی پیچ و خم زیادی دارد و باید به این 
مورد توجه کند. البته ابتدا سلامتی او برای ما مهم است. 

  و درمورد یونس سرمستی که به نظر می‌رسد 
مورد غضب شورای فنی تیم آزاد قرار گرفته است. 

یونس هم جدا از آن اتفاقی که برایش افتاد، باید ابتدا مشکل 
پایش را حل کند؛ چراکه با ادامه این وضعیت نمی‌تواند 

خوب تمرین کند و روی تشک به‌خوبی مبارزه کند.  

  چرا بعضی از کشتی‌گیران می‌توانند با وجود 
مصدومیت از پس کار برآیند، اما عده‌ای دیگر با اولین 

مصدومیت، افت فاحشی می‌کنند؟
دقیقا همین‌طور است، عده‌ای از کشتی‌گیران نمی‌توانند 
با ضرب‌خوردگی کشتی بگیرند اما امثال من، خادم، رضا 
یزدانی و حیدری می‌توانستیم به‌رغم ضرب‌خوردگی روی 
تشک برویم و خوب مبارزه کنیم. یا علیرضا دبیر که پیش 
از المپیک سیدنی عمل جراحی کرد و همه فکر می‌کردند 
که به این رقابت‌ها نرسد اما او آمد و با سختی زیاد به مدال 
طلای المپیک رسید. با این حال بعضی از کشتی‌گیران 
نیز به دلیل ترس از تشدید مصدومیت‌شان نمی‌توانند 

بازدهی مناسبی روی تشک داشته باشند. 

  درمورد وضعیت این روزهای خانه کشتی و 
تمرینات ملی‌پوشان توضیح می‌دهید.

در حال حاضر اردوی تیم‌ملی اختیاری است و کشتی‌گیرانی 
که دوست داشته باشند می‌توانند در اردو حاضر شوند. 
امیدوارم شاهد رقابت‌هایی جذاب در مرحله نهایی انتخابی 
تیم‌ملی باشیم. همه مدعیان در این مسابقات حضور دارند 

و مطمئنا از سطح بالایی برخوردار خواهد بود. 

  و به‌عنوان آخرین سوال درمورد وزن 86 کیلو 
و حضور مدعیان برجسته‌ای چون حسن یزدانی، 

علیرضا کریمی و محمد ابراهیمی چه نظری دارید؟
خیلی خوشحال هستیم که در این وزن مدعیان پرقدرتی را 
داریم. بدون‌شک علاقه‌مندان کشتی شاهد جذاب‌ترین 
مسابقات در این وزن خواهند بود و طبیعی است هرکدام 
از کشتی‌گیران 86 کیلویی ما برای رسیدن به دوبنده 

تیم‌ملی تلاش می‌کنند. 

گروه ورزش  هیات‌مدیره باشگاه استقلال یک نفر 
کم دارد و قرار است چند نفر هم جابه‌جا شوند. این 
در حالی است که گمانه‌زنی برای حضور تعدادی 
از افراد شناخته‌شده برای مذاکره در این زمینه 
اقداماتی انجام داده‌اند و حتی با وزیر ورزش هم 

ملاقات کرده‌اند. 
یکی از نفراتی که بیش از همه در این مورد برای 
آمدنش به جمع هیات‌مدیره استقلال صحبت 
می‌شود، حسینعلی قریب مدیرعامل اسبق 
آبی‌پوشان است که دیداری هم با مسعود سلطانی‌فر 
داشته و پیشنهاد عضویت در هیات‌مدیره و حتی 
مدیرعاملی باشگاه نیز به او ارائه شده است. این 
در صورتی است که قریب با توجه به مسئولیتی که 
در جای دیگر دارد و تعهدی که در آنجا احساس 
می‌کند با پاسخ منفی خود همچنان وزارت ورزش 

را سرپا نگه داشته است. 
 قریب یکی از مدیران متعصب استقلال است که در 

زمان حضورش در این باشگاه با روش سیستماتیک 
به اداره امور می‌پرداخت و براساس چنین مدیریتی، 
زمان او یکی از بهترین و بی‌حاشیه‌ترین دوران 
استقلال به حساب می‌آید. از این رو وزارت ورزش 
هم بر همین اساس به‌دنبال اوست و حضورش 
در استقلال می‌تواند کمک زیادی به این باشگاه 
بکند.  با این وصف فشار روی قریب از سوی دوستان 
برای قبول مسئولیت جدید در باشگاه استقلال 
زیاد است اما هنوز وی بر سر حرف خود و نیامدن 

ایستاده است. 
هرچند شاید با یک چرخش ناگهانی و حل‌شدن 
مشکل اداری‌اش به سوی باشگاه مورد علاقه‌اش 
برگردد. باید منتظر ماند و دید که آیا قریب بیشتر 
به علاقه خود و سروسامان گرفتن استقلال متکی 
است یا همچنان دوست دارد در محیط کاری 
فعلی خود و از راه دور استقلال و بازی‌هایش را 

پیگیری کند؟

افطاری رئیس‌جمهوری با ورزشکاران 

 صندلی‌هایی که ناشناس بودند
گروه ورزش   امسال هم حسن روحانی یک شب ماه 
رمضان میزبان ورزشکاران و مدیران ورزشی بود و 

در کنار آنها افطار کرد.  
در ضیافت افطاری رئیس‌جمهوری چهره‌های 
ورزشی و نام‌آوران فوتبال، کشتی، وزنه‌برداری، 
والیبال و...  حضور داشتند و ساعاتی را در کنار 

هم سپری کردند. 
علی دایی، عابدزاده، نکونام، بهداد سلیمی، 
کیانوش رستمی، دادگان، هادی ساعی، شهربانو 
منصوریان، فرشته کریمی و تعداد دیگری از 
ورزشکاران و مدیران ورزشی که مثل سال‌های 
گذشته در سالن اجلاس سران گرد هم آمدند 
تا هم از سخنان رئیس‌جمهوری بهره ببرند و هم 
سخنان‌شان را به گوش وی برسانند.  در بخشی 
از صحبت‌های کمیل قاسمی، دارنده مدال 
المپیک که به نمایندگی از سوی ورزشکاران 
بالای سن رفته بود گلایه‌هایی مطرح شد که با 

لبخند رئیس‌جمهوری مواجه شد.  کمیل قاسمی از 
اینکه قرار بود سال گذشته دیدار رئیس‌جمهوری با 
مدال‌آوران المپیک برگزار شود، گلایه کرد و به‌نوعی 
دیدار اعضای تیم‌ملی فوتبال با رئیس‌جمهوری را 
نوعی تبعیض در این زمینه دانست.  با این حال 
روحانی هنگام شنیدن این گلایه‌ها لبخندی بر 
لب داشت و اظهار امیدواری کرد که این اتفاق 

به‌زودی می‌افتد. 
 در مراسم افطاری رئیس‌جمهوری با ورزشکاران 
اما یک موضوع دیگر هم به چشم می‌خورد و 
آن ناهماهنگی‌های همیشگی بود که خیلی از 
ورزشکاران نامی را اذیت کرد. در حالی که چهره‌های 
بنام ورزشی با دعوت رسمی در سالن اجلاس دنبال 
صندلی می‌گشتند اما روی صندلی‌های سالن 
تعدادی افراد ناشناس و غیرورزشی دیده می‌شدند 
که مانند سال‌های گذشته، مشکلاتی را فراهم 

کرده بودند.

گروه ورزش   حمید استیلی چند سالی است که 
از مربیگری فاصله گرفته و تمایل دارد با توجه به 
علاقه‌اش به این موضوع بازهم مسئولیت مربیگری 

تیمی را برعهده بگیرد.  
تیم نفت تهران که فصل گذشته با مشکلاتی روبه‌رو 
بود و از نظر مالی به ته دیگ خورده بود، در چند روز 
گذشته مذاکراتی را با استیلی انجام داده تا وی بتواند 
با حضورش در این تیم هم طرحی را برای برطرف‌کردن 

مشکلات مالی آن ارائه کند و هم از 
نظر فنی تیمی در حد و اندازه‌های 
نفت ببندد. مذاکرات در این زمینه 
ادامه یافت تا زمانی که مساله مالی 

و تامین هزینه‌های سالانه این 
تیم مطرح شد. استیلی با 
توجه به ارتباطات خوبش 
در این زمینه قول همکاری 
داد و اقداماتی نیز انجام 
داد، هرچند مدیران نفت 
تهران پیش از استیلی با 
علی کریمی و افشین 
پیروانی هم در این زمینه 
گفت‌وگوهایی د اشتند 
که نتیجه نداده بود.  

استیلی برای شروع 
کار نیاز به امکانات 

اولیه داشت که باشگاه نفت نداشت، خودش هم 
تمایل نداشت قبل از قرارداد و محکم‌کردن جای 
پای خود در این تیم هزینه‌ای را متقبل شود. استیلی 
معتقد است تاکنون زیاد از این هزینه‌ها کرده و 
نتیجه‌ای نگرفته است، بنابراین به دنبال کسی رفت 
که حامی مالی محسوب می‌شود و می‌تواند او را در 

این زمینه کمک کند. 
پیش از این هم گویا کمک‌هایی برای تیم‌هایی که بوده 
از این شخص دریافت کرده بود که برایش ارزشمند 
است. نکته مهم و حائز اهمیت در تصمیم‌گیری 
استیلی نیز به آینده‌نگری او و احتمالات بعدی در 
زمینه احتمال عدم همکاری در میانه فصل و 
نتایج حاصل از 
آن و سرنوشتی که 
اسپانسر در صورت 
قطع همکاری به آن دچار 
می‌شود، مربوط بود.  استیلی با این 
کار محکم‌کاری کرد و پیش از اینکه دچار 
مشکل شود، تصمیم گرفت. او برای همکاری 
با شیوه مدیریت جدید باشگاه نفت مخالفت 
کرد و از ادامه همکاری منصرف شد و به این 
طریق نفت تهران هم مسیرش را عوض 
کرد و اکنون در حال مذاکره با مربیان 
دیگری است که ابراهیم‌زاده و فرکی از آن 

جمله هستند. 

دبیرکل نرفت، چون کارهای واجب تری داشت

 تلویزیون برای

اسدی و کی‌روش مناظره بگذارد

هفته گذشته اعضای تیم‌ملی فوتبال به 
اتفاق تنی چند از مسئولان فدراسیون به 
ملاقات رئیس‌جمهوری رفتند، اتفاقات فرخنده زیادی افتاد که ازجمله 
درخواست ملاقات خصوصی سردار آزمون با روحانی، درخواست حضور 
بانوان در استادیوم‌ها توسط مسعود شجاعی کاپیتان تیم‌ملی، عکس 
یادگاری با حضور کفاشیان در بیرون کادر عکاس و صف تشکیل‌شده 
با لب همیشه‌خندان، چسبیدن کی‌روش به مقام اول اجرایی کشور در 
عکس، نشان دادن پشت و روی علامت پیروزی توسط رئیس فدراسیون 

در عکس و حضور یکی، دو نفر که اصلا ربطی به موضوع نداشتند. 
نفس ملاقات و دیدار با رئیس‌جمهوری یک اتفاق معمولی است که باید 
هم انجام می‌شد. بالاخره تیم‌ملی پس از سال‌ها صعود زجرآور و کشنده، 
این‌بار بدون استرس، بی‌دردسر و زودتر از بسیاری از بزرگان فوتبال جهان 
وارد لیست جام‌جهانی 2018 روسیه شد که در نوع خود غرورآفرین و 
تحسین‌برانگیز است و علاوه‌بر موفقیت ورزشی یک رویداد مهم اجتماعی، 
اقتصادی و حتی سیاسی هم محسوب می‌شود. بنابراین باید چنین 

دیدارها و قدردانی‌ها از سوی دولتمردان صورت گیرد. 
اما یک نکته حائز اهمیت در این ملاقات مورد نقد عده‌ای قرار گرفت که 

نیاز به بررسی و کنکاش دارد. 
عدم حضور علیرضا اسدی، دبیرکل فدراسیون فوتبال در این دیدار 
که بالاترین مقام اجرایی فدراسیون به حساب می‌آید برای برخی‌ها 
سوال‌برانگیز بوده و به‌دنبال علت‌یابی آن بودند و نرفتن او را به این 
دیدار به درخواست کی‌روش از مسئولان مرتبط می‌دانستند. در حالی 
که نه کی‌روش و نه شخص دیگری، نه در این زمینه دخالتی داشتند و 

نه می‌توانند اقدام بکنند. 
اسدی قبل از اینکه دبیرکل فدراسیون فوتبال شود، پست‌های مهم 
و حساسی داشته که نیازی به مطرح‌شدن و عکس یادگاری گرفتن و 
ظاهرسازی ندارد و پست دبیرکلی هم برای او خیلی بزرگ و مهم قلمداد 
نمی‌شود.  واقعیت این است که اسدی با کی‌روش اختلاف دارد و نیازی 
به سرپوش گذاشتن روی آن نیست. مثل اختلاف خیلی از مدیران با 
کارمندان‌شان که طبیعی است. این اختلاف هم بنیادی و ریشه‌ای 
است که سلیقه در آن مطرح نیست، هرچند کی‌روش و دوستانش آن را 
سلیقه‌ای مطرح می‌کنند و اسدی را مخالف و ضد برنامه‌های تیم‌ملی 

فوتبال معرفی می‌کنند و درصدد حذف او هستند. 
اختلاف اصلی دبیرکل فدراسیون فوتبال به تعریف و اهداف اساسنامه 
و سیاست‌های فدراسیون فوتبال برمی‌گردد که دوستان دیگر آن را 
سلیقه‌ای و شخصی کرده و با آن مزه‌مزه می‌کنند و به دلیل موفقیت‌های 
فنی کی‌روش، به فرعیات موضوع می‌پردازند. این در حالی است که 

اسدی به جهت پایبندی به قانون، اساسنامه 
و آیین‌نامه‌های مصوب و همچنین رعایت 
ضوابط و سلسله‌مراتب اداری و قانونی 
نمی‌خواهد در این زمینه کوتاه بیاید و اجازه 

سوءاستفاده به کسی بدهد. 
بله، درست است؛ اسدی همراه تیم‌ملی 
به دیدار رئیس‌جمهوری نرفت. چون 
نمی‌خواست برود چون کارهای واجب‌تر و 
ضروری در فدراسیون داشت که باید به آنها 
رسیدگی می‌کرد. باید می‌ماند و به کارهای 
مهم‌تر می‌پرداخت. هرچند عده‌ای هستند 
که برای حضور در چنین مراسمی سرودست 
می‌شکنند.  برای رفتن یا نرفتن اسدی به این 
دیدار هیچ فشار و توصیه‌ای نبود. او هروقت 
درخواست کند چنین ملاقات‌هایی برایش 
مهیاست. ضمن اینکه حضور یا عدم حضورش 
در این دیدار هیچ تاثیری نه برای خود او نه 
تیم‌ملی و نه برای فدراسیون و... نداشت. 
شاید تنها یک عکس یادگاری نصیبش می‌شد 
که گویا برای برخی از آقایان حیاتی بود و با 
قاب‌کردن آن و گذاشتن روی میز اداری خود 

شخصیت‌سازی می‌کنند.
نگاه یک‌طرفه منتقدان اسدی در نوع خود عجیب است. از نظر آنان 
انتقاد از کی‌روش و سیاست‌هایش بی‌سوادی و عقب‌ماندگی می‌آورد در 
حالی که خویشتنداری اسدی و سکوت در برابر توهین‌ها و تهمت‌های 

پرتغالی- موزامبیکی کی‌روش به چشم‌شان نمی‌آید!
یکی دیگر از موارد اختلاف دبیرکل فدراسیون با کی‌روش به مصادره تمام 
موفقیت‌های تیم‌ملی توسط او برمی‌گردد، در حالی که اسدی اعتقاد 
دارد برای ساختن تیم‌ملی زحمات و ایثار مربیان زحمتکش محلات، 
شهرستان‌ها، استان‌ها و باشگاه‌ها و همچنین مدیران و سرپرستان 
تیم‌های پرورش‌دهنده و تربیت‌کننده این بازیکنان همواره نادیده گرفته 
می‌شود.  این بی‌انصافی که تا حالا از تلاش و خدمات چنین افرادی 
حرفی به میان نمی‌آید و رسانه‌ای نمی‌شود. ضمن اینکه اعتقاد اسدی 
به نهادینه‌شدن دانش فنی در کل جامعه فوتبالی است و نباید تنها در 
ذهنیات سرمربی تیم‌ملی حبس شود و انتقال آن به سایر مربیان جوان 
وطنی اجرایی و عملی نشود.  الان وقت انتقاد از کی‌روش و سیاست‌هایش 
نیست؛ چراکه هیچ‌کس آن را نمی‌پذیرد، درست هم هست؛ کی‌روش 
موفق بوده و اکنون سوار بر اسب پیروزی است و هیچ تحلیلی هم در این 
زمینه کارساز نخواهد بود. مردم از این صعود افتخارآمیز شاد هستند و 
ما هم نمی‌خواهیم این شادی را برای آنها تلخ کنیم. فقط به این بسنده 
می‌کنیم و به مسئولان صدا و سیما پیشنهاد می‌کنیم زمینه یک گفت‌وگو 
یا مناظره رودرروی این دو مدیر و سرمربی را در یک برنامه زنده تلویزیونی 
فراهم کنند تا یک‌بار هم که شده ملت و علاقه‌مندان فوتبال به برداشت 
و نتیجه عقلانی و منطقی برسند.  نمی‌خواهیم بگوییم کدام‌یک مقصر 
است و حق به جانب کیست؛ اما یک مناظره دوطرفه در حضور کارشناسان 
می‌تواند بسیاری از مشکلات را برطرف سازد و ذهن مخالفان و موافقان را 
روشن کند، هرچند پیش از این علیرضا اسدی توسط یکی از نزدیکانش 
آمادگی خود را برای مناظره با کی‌روش در برنامه 90 اعلام کرده بود که 

پیگیری‌ها در این زمینه بی‌پاسخ ماند. 
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

اختلاف اصلی 

دبیرکل فدراسیون 

فوتبال به تعریف 

و اهداف اساسنامه 

و سیاست‌های 

فدراسیون فوتبال 

برمی‌گردد که 

دوستان دیگر آن را 

سلیقه‌ای و شخصی 

کرده و با آن مزه‌مزه 

می‌کنند و به 

دلیل موفقیت‌های 

فنی کی‌روش، به 

فرعیات موضوع 

می‌پردازند

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

 محمد طلایی سرمربی تیم ملی کشتی آزاد

والیبال ایران از رسیدن به مرحله 

پایانی لیگ جهانی بازماند

6 تیم فرانسه، برزیل، صربستان، روسیه، کانادا و  

آمریکا موفق شدند با کسب نتایج لازم به مرحله 

پایانی لیگ جهانی والیبال که در برزیل برگزار خواهد 

شد، صعود کنند. شاگردان کولاکوویچ در تیم ایران 

با ارائه بازی‌های نه‌چندان جالب از ادامه پیکارها 

بازماندند.

 استراحت یک‌هفته‌ای برانکو

به ملی‌پوشان پرسپولیس

با توجه به حضور بازیکنان ملی‌پوش تیم‌ فوتبال  

پرسپولیس در اردوهای تیم‌‌ملی و حضور آنها 

در مسابقات انتخابی جام‌جهانی، با تصمیم برانکو 

ایوانکوویچ این بازیکنان با یک‌هفته‌ تاخیر در تمرینات 

پرسپولیس حاضر می‌شوند. تمرینات پرسپولیس از امروز 

در ورزشگاه شهیدکاظمی آغاز خواهد شد. 

پیشنهاد عجیب په‌په به رونالدو: 

بیا به پی‌اس‌جی برویم

مدافع پرتغالی فصل پیش رئال‌مادرید به ستاره  

دنیای فوتبال دررابطه با آینده‌اش پیشنهاد 

عجیبی داد. په‌په به رونالدو گفته است: »باشگاه 

رئال‌مادرید در پرونده مالیاتی از تو دفاع نخواهد 

کرد، برای همین بیا با همدیگر به لوشامپیونه و 

پاری‌سن‌‌ژرمن برویم.« 

گو
ت‌و‌

گف
   

 کیوسک

  گاتزتا دلو اسپورت
»جیجیو، چه ضربه ای!« گاتزتا همچنان 
پیگیر موضوع دوناروما و میلان است. رایولا، 
مدیربرنامه‌های این بازیکن می‌گوید: »دوناروما تحت 
فشار است و باید برود.« و فاسونه مدیر تیم گفت: »او 

تحت تاثیر ایجنتش است ولی می‌تواند بازگردد.«

  مارکا
»تنها می‌خواهم برای مادرید بازی کنم«. این هم 
نقل‌قول ‌ام‌باپه، بازیکن جوان موناکوست که مورد 
توجه غول‌های اروپایی است. در توضیح تیتر هم 
آمده است: »‌ام‌باپه به موناکو گفته که می‌خواهد به 
رئال‌مادرید بپیوندد و جای دیگری هم نمی‌رود.« 

  موندو دپورتيوو
»به پاریس بازنمی‌گردم«. موندو هم مارکو وراتی 
را روی صفحه یک دارد و نقل‌قول بازیکن 
پاری‌سن‌ژرمن را تیتر کرده است. به نظر می‌رسد 
وراتی به هر ترتیبی که شده دوست دارد فصل آتی 

را در نیوکمپ باشد.

مرتضی موسوی زنوز


